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TRIBUNAL
DE JUSTIÇA
DO ESTADO
DA BAHIA
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Ata da 4" Reunião do Comitê Local da Govemança da Política de Gestão de Pessoas

1, Dados da Reunião
Data Hora marcada Hora infclo Hora ténnlno Local

26/02/2018 9h 09:20h Gabinete da Diretoria de Recursos Humanos

2, Participantes
N° Nome

01 Dr, Sadraque Oliveira Rios -
02 Dr, Antonio Henrique da Silva

03 Dr" Marcela Bastos Barbalho da Silva

04 Leila Lima Costa

05 Rodrigo Ferreira de Uzéda

06 Antônio Moisés Dantas Sobrinho - SINPOJUD

07 Itaílson Farias da Paixão
08 Francisco Carlos Santos da Purificação

09 ngélica Mata Valois Coulínho

3. Tópicos da Ata

Bela Leila abriu a reunlao explicando a presença do representante do
SINPOJUD, a título de convite formulado pelo Desembargador Presidente a
todos os sindicatos.
Sr. Rodrigo Uzêda pontuou a importância da participação dos sindicatos, porém
em assuntos específicos, a exemplo das desativações das Comarcas e o
teletrabalho devido à natureza dos assuntos pertinentes ao Comitê. Abriu-se a
discussão sobre o assunto, questionando as expectativas de participação por
parte dos sindicatos e a natureza do Comitê. Esclarecido o objeto do Comitê
nos termos da Resolução 240/2016 - CNJ, deliberou-se a livre participação dos
sindicatos nas questões debatidas, sem direito a voto.

Com relação ao serviço de push administrativo (publicações individuais dirigidas
aos e-mails institucionais de Magistrados e Servidores da Seção Administrativa
do Diário Oficial), foi elaborada a minuta e aprovado o envio do ofício à
Presidência.

À unanimidade, foi deliberada a necessidade de que o Comitê oficie a Diretoria
de Primeiro Grau requerendo a participação nos estudos iniciais acerca das
desativações/ativações de Comarcas. Neste sentido, foi elaborada a minuta e
aprovado o envio do ofício à Diretoria de 10 Grau. ~
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Em razão do convite do Exmo. Presidente deste TJ para participação dos
sindicatos nas reuniões do Comitê, o representante sindical presente irá
transmitir aos filiados da sua entidade SINPOJUD que o sindicato tem até a
próxima reunião dO Comitê (28/03/2018) para apresentar sugestões para a
elaboração da mi~uta do teletrabalho, razão pela qual ficou adiada a
apresentação da mir;lUta.
Deliberou-se que as! demais entidades representantes dos servidores do TJBA,
quie não se fizeram presentes nesta reunião, tem o mesmo direito de
manifestação na data supracitada.
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Foi elaborada a min,uta e aprovado o envio de ofício à Diretoria de Recursos
Humahos solicitando dados gerais relativos ao quantitativo e demais situações
funcionais do quadrq de pessoal do TJBA.

Foi deliberado que o servidor Francisco Purificação, lotado na DRH, será o
responsável pelo encaminhamento das atas do Comitê à Secretaria de
Planejamento a fim de que sejam postadas no Portal da Estratégia, assim como
ser o responsável pelo diligenciamento dos ofícios encaminhados às áreas para
a próxima reunião. !

Foi elaborada a minuta e aprovado o envio de ofício à Desembargadora Pilar
Célia Tóbio de Claro, Coordenadora do Comitê de Ação Integral à Saúde de
Magistrados e Servidores, comunicando a existência do Comitê Local de
Gestão de Pessoas solicitando integração de informações e ações entre as
Comissões.

Foi elaborada a minuta e aprovado o envio de ofício à Desembargadora Cynthia
Pina, Presidente da Comissão de Reforma, comunicando a existência do
Comitê Local de Gestão de Pessoas solicitando integração de informações e
ações entre as Comissões.
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OI sugerido e acolhido por todos realizar visita à DRH, na pró a reunião, y
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Foi elaborada a minuta e aprovado o envio de ofício ao Desembargador
Presidente, solicitand6 servidor para acompanhar o Comitê.
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fim de que todos os integrantes do Comitê conheçam o funcionamento da
Diretoria e dos seus respectivos sistemas.

I

Nada mais havendo a ser tratado, encerrou-se a reunião.

Ata assinada por todos os pres ntes.

Salvador, 26 de fevereiro de 20

Or.

OraMarcelaBastos Barbalhoda
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'Befleila Lima Costa
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